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PARLAGF Ű POLLENHELYZET – 43. hét 
 
 

A 43. héten a parlagfű virágporát országszerte már legfeljebb csak alacsony koncentrációban 
regisztrálták – bár Nyíregyházán és Tatabányán a hét közepén még mértek közepes napi értékeket, ez csak 
az erős szél következtében a már leülepedett virágpor felkavarodásából került a csapdákba. 

AZ IDEI PARLAGF Ű POLLENSZEZON VÉGET ÉRT . 
 
 
Az alábbi táblázat az egyes városokban mért napi parlagfű pollenkoncentráció értékek kategóriáit 

mutatja a 43. héten. 
 
 

 
Az ÁNTSZ Aerobiológiai Hálózatának adatbázisa szerz ői jogi és különjogi védelem alatt áll. 

Az adatok kereskedelmi célú értékesítése büntet őjogi eljárást von maga után.  
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PARLAGFŰ - napi országos átlagértékek
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A részletes parlagfű jelentés: az ÁNTSZ honlapjáról az Országos intézetek weboldalainál az Országos 

Környezetegészségügyi Intézet (OKI) oldalán (http://oki.wesper.hu/) érhető el a „Váltás parlagfű riasztásra” 
linken, illetve közvetlenül a http://oki.wesper.hu/files/jelentesek/pprr/aktualis.pdf linken! 
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A Parlagfű Pollen Riasztási Rendszer által jelzett parlagfű pollenhelyzet 

és annak országos megoszlása a 43. héten 
 
A parlafű pollenszezon befejeződésével a múlt heti adatok alapján már általános érvénnyel kijelenthető, hogy az 
országban a parlagfűpollen már csak alacsony koncentrációban van jelen, vagy hiányzik. A 43. hét napi 
pollenkoncentráció értékeinek átlagát megjelenítő térkép szerint az országban már sehol nincs érvényben 
figyelmeztetés, vagy riasztás, tehát mindenütt a PPRR szerinti zöld, vagy fehér „nincs” jelzés él. 
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A Parlagfű Pollen Riasztási Rendszer által jelzett parlagfű pollenhelyzet 

és annak országos megoszlása a 35-42. héten 
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Interneten is elérhető polleninformáció a http://oki.antsz.hu lapon található. 
Korábbi honlapunk a http://efrira1.antsz.hu/oki/ címen érhető el. 
 
További információk: 
1.: http://oki.wesper.hu/hirek/reszletek/33 
2.: http://oki.wesper.hu/files/dokumentumtar/altalanos%20jelentes_parlagf%C5%B1_helyzet_OKI0502.pdf 
 
A jelentéssel kapcsolatos kérdéseikkel forduljanak munkatársainkhoz (Apatini Dóra, Dr Magyar Donát, Mányoki 
Gergely, Novák Edit) a 06(1)476-1215 telefonszámon, illetve a pollen.oki@gmail.com címen. 
 
 
 
 

Dr. Páldy Anna 
mb. főigazgatóhelyettes főorvos,osztályvezető 


